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1.Uvod

Uvodem je tfeba Fici Ze vSechny parametry indikace se nastavuji pomoci
servisniho menu. Jednotlivé nastavované parametry odpovidaji poloZzkam v tomto
menu. (viz. Strom servisniho menu). Vyznam jednotlivych parametrd je popsan
v kapitole popisu pfislusné polozky. Vzhledem ktomu, Ze indikace IP390
neumoznuje zobrazeni zadanych parametru pfimo na svém displeji, je mozno tyto
parametry zobrazit pomoci pfipojeného pocitaCe (pro nastaveni neni nutné). Pocitac
Ize pfipojit pomoci LAPLINKu na komunikac¢ni kanal RS232 indikace (servisni
konektor). Pocita¢ pak funguje jako termindl( tzn. Co se pfijme to se vytiskne na
monitor a stisknuta klavesa na klavesnici se vysle do linky).

Komunikacni protokol: 19200 Bd
8 Bit
Bez parity
1 stop bit
Tisk nastaveni indikace na monitor — klavesa Q

1.1. Nastaveni poéateéniho nastaveni

Po vyrobeni indikace nebo v pfipadé nouzového stavu je moZno provest
nastaveni indikace podle tovarniho nastaveni. Toto provedeme podrZzenim tlacitka
SET pfi zapnuti.

1.2. Nacteni zadlozniho nastaveni

Pokud byla pouzita funkce ZALOHA po dokonceni nastaveni indikace, Ize
v pfipadé nouzového stavu provést nastaveni indikace ze zalozniho nastaveni. Toto
provedeme podrzenim tlacitka ENTER pfi zapnuti.

2.VVyznam tlaéitek

Opusténi provadéné operace

Nastaveni, zapnuti menu SET

Volba registru, v menu ma vyznam posuvu nahoru
Volba pameti, v menu ma vyznam posuvu dolu
Smazéani posledni zadané Cislice

Potvrzeni

Zména znaménka zadavaného disla
Desetinna tec¢ka

Ciselna klavesa
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3.Servisni menu

Servisni menu zapiname stiskem tlaCitka SET v zékladnim zobrazeni a
stiskem tlacitka 1 tfikrat po sobé.

Opakovanym stiskem tlacitka SET volime osu, ve které chceme provést
zménu nastaveni. Toto je indikovano zobrazenim napisu SET na pfislusném displeji.
Po volbé Zadané osy vlioZime heslo pro vstup do servisniho menu (3x klavesa 1).
Mezi jednotlivymi poloZkami servisniho menu se pohybujeme tlacitky F1 a F2, které
nyni maji vyznam pohybu nahoru resp. dold. Pro vykonani vybrané funkce ji
potvrdime tlaCitkem ENTER. V poloZzkach kde je tfeba zadat Ciselny Gdaj se toto
provadi pomoci alfanumerické klavesnice (jako na kalkulace) a zadané Cislo se
potvrdi tlaCitkem ENTER.

Servisni menu a zmény v ném plati pro osu, které svitila na displeji na kterém
bylo toto menu vyvolano.

Strom servisniho menu
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3.1. INKR.

Touto funkci se zadava inkrement pro pfisluSnou osu. Inkrement se zadava
v micrometrech a slouzi pro prfepoCet naméfeného Udaje ze snimace na uZzivateli
srozumitelnou informaci. Funkce je dosazitelna pouze pro lineérni osu.

Vysledné ¢&islo = Udaj ze snimace * inkrement

Pozn.: Inkrement pravitka FERSYN je 2mm/4096 tedy 0,4882812 nm.

3.2. DES.MISTA

Tato funkce slouzi k zadani poctu desetinnych mist pro zobrazeni Ccisla
v pfislusné ose. Zadava se jako celé kladné Cislo vrozsahu 0 aZz 4. Funkce je
dosazitelna pouze pro linearni osu.

3.3. S-POSUN

Udava posunuti dotykové sondy vuci pinole v pfislusné ose. Zadava se v mm.
Funkce je dosaZiteln& pouze pro linearni osu.

3.4. S-PRUMER

Pramér dotykové sondy v mm. Tato hodnota je platna pro vSechny osy.
Funkce je dosaZitelna pouze pro linearni osu.

3.5. FILTR

Hodnota filtru pro odméfovani pfifazené nastavované ose. Zadava se
dekadicka hodnota proménné FILTR viz. vzorec.

Filtrovana hodnota = nova hodnota*FILTR + stara hodnota*(1-FILTR)

Hodnoty filtru pro x bitoveé filtrovani:

0 bitd 1 bez filtru
1 bit 0.5

2 bity 0.25

3 bity 0.125

4 bity 0.0625

5 bitd 0.03125



3.6. PISMENO

Zadani pismene identifikujici pfisluSnou osu. Jedna se o pismeno svitici jako
prvni znak z leva na displeji. Zadava se Cislo prislusného znaku dle znakové sady.

Znakova sada:

Znak Kod Znak Kod Znak Kaod
Nic 0 H 18 4 36
0 1 I 19 - 37
1 2 J 20 + 38
2 3 K 21 / 39
3 4 L 22 * 40
4 5 M 23 - - 41
5 6 A 24 % 42
6 7 (@) 25 = 43
7 8 P 26 @ 44
8 9 Q 27 ( 45
9 10 R 28 ) 46
A 11 S 29 [ 47
B 12 T 30 ] 48
C 13 U 31 ? 49
E 14 \% 32 Vse 50
E 15 W 33

F 16 X 34

G 17 Y 35

3.7. CHYBA

K nastaveni linearni korekce pro danou osu slouzi funkce CHYBA servisniho
menu. Tato funkce je dosaziteln& pouze pro lineérni osu.

Zadava se chyba na metru v micrometrech. Naméfi-li indikace pfi odjeti
jednoho metru podle referenéniho méfidla vice nez 1m, ma zadavana chyba kladné
znaménko. V opacném pfipadé ma zadavana chyba znaménko zaporné.

Priklad:
Podle referenéniho méfidla osa odjela 2000mm
a) indikace naméfila 1000.005mm korekce je +5mm
b) indikace naméfila 999.995mm korekce je - 5mm

Postup zadani pro spodni displej:

Krok1: stisknout tlagitko SET, na spodnim displeji sviti napis SET

Krok2: 5x po sobé¢ stisknout tlagitko 1, poté se nadispleji objevy ndpis SERVIS
Krok3: 6x po sobé stisknou tlacitko F2 (nadispleji se objevi napis CHYBA)

Krok4: stisknou tlagitko ENTER, nadisplgji serozsviti 0 ablikgjici pismeno

Krok5: jako na kalkulaéce zadat pomoci numerické klavesnice ¢islo odpovidajici
chybé na 1m délky. Chyba se zaddva v mikrometrech.

Krok6: stisknou tlacitko ENTER, poté se nadispleji objevy napis SERVIS

Krok7: stisknou tlagitko ESC a korekce je zadana

Krok8: vypnout indikaci a po nejméne 5s opét zapnout.



Postup zadani pro prostredni displej:
Krokl: 2x po sobé stisknout tlacitko SET, na prostrednim displeji sviti npis SET
Ostatni kroky 2 az 8 jako v pripadé pro spodni disple.

Postup zadani pro horni displej:
Krok1: 3x po sob¢ stisknout tla¢itko SET, nahornim displeji sviti napis SET
Ostatni kroky 2 aZ 8 jako v pripadé pro spodni disple.

3.8. SMER
PouZitim funkce SMER se zméni smé&r méfeni v prisludné os.

3.9. ZALOHA

Tato funkce slouZi k uloZzeni zaloZni kopie parametrd nastaveni indikace. Je
vhodné tuto funkci pouzit vzdy po skon&eni nastaveni téchto parametru.

3.10. OTACKA

V pfFipadé rotacni osy je tfeba touto funkci zadat pocet dilki na jedno otacku.
Pocet dilki se zadava jako kladné celé Cislo, které je pouzito k vypoctu zékladniho
inkrementu pfislusné osy indikace.

Inkrement = 360° / pocet dilkd na otacku



